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Ο περί του Πρόσθετου Πρωτοκόλλου (Πρωτόκολλο IV) της 13ης Οκτωβρίου 1995, και 
περί του Τροποποιημένου την 3η Μαΐου 1996, Πρωτοκόλλου II της Σύμβασης για τις 
Απαγορεύσεις ή τους Περιορισμούς της Χρήσης Ορισμένων Συμβατικών Όπλων, που 
λογίζονται ως Υπερβολικά Επιβλαβή ή που προκαλούν Συνέπειες χωρίς Διάκριση, της 
10ης Οκτωβρίου 1980 (Κυρωτικός) Νόμος του 2003 εκδίδεται με δημοσίευση στην Επί
σημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμφωνα με το Αρθρο 52 του Συντάγματος. 

Αριθμός 31(111) του 2003 
ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΚΥΡΩΝΕΙ ΤΟ ΠΡΟΣΘΕΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ 

(ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ IV) ΤΗΣ 13ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1995, ΣΧΕΤΙΚΑ 
ΜΕ ΤΑ ΟΠΛΑ ΛΕΙΖΕΡ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΤΥΦΛΩΣΗ, ΚΑΙ ΤΟ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΤΗΝ 3Η ΜΑΙΟΥ 1996, ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ II, 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ Ή ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

ΝΑΡΚΩΝ, ΠΑΓΙΔΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΩΝ, ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ Ή ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΣΥΜΒΑΤΙΚΩΝ ΟΠΛΩΝ ΠΟΥ ΛΟΓΙΖΟΝΤΑΙ ΩΣ 
ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΑ ΕΠΙΒΛΑΒΗ Ή ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ 

ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΚΡΙΣΗ, ΤΗΣ 10ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1980 
Η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 
1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί του Πρόσθετου Πρωτοκόλλου Συνοπτικός 

(Πρωτόκολλο IV) της 13ης Οκτωβρίου 1995, και περί του Τροποποιημένου τιτλος
την 3η Μαΐου 1996, Πρωτοκόλλου II της Σύμβασης για τις Απαγορεύσεις ή 
τους Περιορισμούς της Χρήσης Ορισμένων Συμβατικών Όπλων, που λογίζο
νται ως Υπερβολικά Επιβλαβή ή που προκαλούν Συνέπειες χωρίς Διάκριση, 
της 10ης Οκτωβρίου 1980 (Κυρωτικός) Νόμος του 2003 και θα διαβάζεται 
μαζί με τον περί της Σύμβασης για τις Απαγορεύσεις ή τους Περιορισμούς 206τουΐ988. 
Χρήσης Ορισμένων Συμβατικών Όπλων (Κυρωτικό) Νόμο του 1988 (που στη 
συνέχεια θα αναφέρεται ως «ο βασικός νόμος»), και ο βασικός νόμος και ο 
παρών Νόμος θα αναφέρονται μαζί ως οι περί της Σύμβασης για τις Απαγο
ρεύσεις ή τους Περιορισμούς Χρήσης Ορισμένων Συμβατικών Όπλων και 
περί των Πρωτοκόλλων της (Κυρωτικοί) Νόμοι του 1988 και 2003. 

2. Στον παρόντα Νόμο— Ερμηνεία. 
"Πρόσθετο Πρωτόκολλο" σημαίνει το Πρόσθετο Πρωτόκολλο, σχετικά 

με τα όπλα Λέιζερ που προκαλούν τύφλωση, που υιοθετήθηκε στη Βιέννη 
στις 13 Οκτωβρίου 1955 ως Πρωτόκολλο IV στη Σύμβαση. 

"Τροποποιημένο Πρωτόκολλο II" σημαίνει το συνημμένο στη Σύμβαση 
Πρωτόκολλο II, όπως τούτο τροποποιήθηκε στη Γενεύη στις 3 Μαΐου 1996,. 
για την απαγόρευση ή τον Περιορισμό της Χρήσης Ναρκών, Παγίδων και 
άλλων Μηχανισμών. 
3. Με τον παρόντα Νόμο κυρώνονται, σύμφωνα με την Απόφαση του Κύρωση του 

Πρόσθετου 
Πρωτοκόλλου 

Υπουργικού Συμβουλίου Αρ. 56.936 ημερ. 18.12.02— Πρόσθετου 

Τροποποιημένου 
Πρωτοκόλλου Η 
και Επιφύλαξη. 

(α) το Πρόσθετο Πρωτόκολλο, το κείμενο του οποίου εκτίθεται στην 
αγγλική γλώσσα στο Μέρος Ι του Πίνακα και σε ελληνική μετάφραση Πίνακας, 
στο Μέρος II του Πίνακα· και Μέρος ι> 

Μέρος II 
(β) το Τροποποιημένο Πρωτόκολλο II, το κείμενο του οποίου εκτίθεται Μέρος m 

στην αγγλική γλώσσα στο Μέρος III του Πίνακα και σε ελληνική Με9<>ςΐν 
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μετάφραση στο Μέρος IV του Πίνακα, υπό την επιφύλαξη ότι, τα 
άρθρα 9(2) και 12 του Πρωτοκόλλου αυτού δε θα επηρεάζουν με 
κανένα τρόπο το καθεστώς ή τα δικαιώματα της Ειρηνευτικής Δύνα
μης των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο: 

Νοείται ότι, σε περίπτωση διαφοράς μεταξύ των κειμένων του Μέρους Ι 
και του Μέρους II του Πίνακα, και μεταξύ των κειμένων του Μέρους.III και 
του Μέρους IV του Πίνακα, υπερισχύουν το κείμενο του Μέρους Ι και το κεί
μενο του Μέρους III, αντίστοιχα. 

Κανονισμοί, 4. Το Υπουργικό Συμβούλιο δύναται να εκδίδει Κανονισμούς για την 
καλύτερη εφαρμογή του βασικού και του παρόντος Νόμου. 

ΠΙΝΑΚΑΣ 
(Αρθρο 3) 


